
EXPUNERE DE MOTIVE la 

Propunerea legislativă privind modificarea şi completarea Legii nr. 96/2006 

privind Statutul deputa~ilor şi al senatorilor 

Prezenta propunere legislativă are ca object modificarea şi completarea art. 41 din Legea 
privind statutul deputaţilor şi senatorilor, în sensul eliminării posibilităţii decontării 

cheltuielilor de cazare pentru parlamentarii care deţin in proprietate un imobil cu 
destinaţie de locuinţă in municipiul Bucureşti sau in judeţul Ilfov. 

Această iniţiativă legislativă vine în contextul necesităţii stringente de a eficientiza 
cheltuirea fondurilor publice, în acord cu angajamentele asumate de România pentru 
reducerea deficitului bugetar şi pentru asigurarea unei administrări responsabile şi 
transparente a bugetului de stat. 

În forma actual ă a legii, exist ă posibilitatea ca unji parlamentari să beneficieze de sume 
forfetare pentru cazare, chiar dacă deţin în proprietate locuinţe în Capital ă sau în 
apropiere. Acest fapt nu se justifică nici din punct de vedere moral, nici economic, mai 
ales într-o perioadă care vine cu provocări de ordin financiar pentru intreaga societate 
românească. 

Iniţiativa are şi un profund caracter de responsabilitate politic . Politicienii trebuie să fie 
prim ii care dau dovadă de solidaritate cu cetăţenii şi de respect fa ţă de banii publici. Este 
esential ca Parlamentul să isi consolideze credibilitatea Siincrederea in fata cetătenilor , , , , 
prin măsuri concrete de transparenţă şi reducere a cheltuielilor inutile. 

În acest sens, proiectul de lege propune ca decontarea sumelor forfetare pentru cazare 
să fie permisă numai deputaţilor şi senatorilor care nu au domiciliul şi nu deţin un imobil 
cu destinaţie de locuinţă in Bucureşti sau în judeţul Ilfov. Declaraţia pe propria răspundere 
va rămâne document justificativ pentru acordarea sumei, însă va trebui să reflecte în mod 
corect situaţia locativă real ă a parlamentaruluj. 

Scopul final este asigurarea unui cadru legal echitabil şi responsabil, aliniat principiilor de 
bun ă guvernare, transparenţă şi eficienţă a cheltuirii banului public. 

Faţă de cele prezentate mai sus, supunem atenţiei dumneavoastră, spre dezbatere şi 
adoptare, prezenta iniţiativă legislativă. 
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